

# 石景山报

## 中央及北京市属媒体走基层

### 详细采访瑞达大厦妇女工作开展情况

本报讯(记者赵昂 通讯员韩悦)6月27日,来自新华社、《人民日报》、《中央人民广播电台》、《光明日报》、《经济日报》、《法制日报》、《中国青年报》、《农民日报》、《中国妇女报》等13家中央及市属媒体的记者,走进我区瑞达大厦楼宇工作站开展“媒体走基层采访活动”,并重点参观了妇女工作站。全国妇联宣传部巡视员、副部长张小媛,北京市妇联党组书记、主席赵津芳,副主席周志军,区领导李文起、王文光参加活动。

活动中,媒体记者了解了我区妇联组织参与社会管理创新工作及取得的成效,瑞达大厦妇女工作站服务楼宇女性的工作情况。随后,记者们参观了妇联组织参与社会管理创新活动的展板,并就“关爱首钢留守家庭”、“民盟专家进社区”、“巾帼志愿者服务”等内容进行了详细采访。

2013年7月1日 星期一  
第50期(总第1221期)本期16版  
中共石景山区委宣传部主办  
准印证号京内资准字2003-L0007  
石景山宣传网http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345  
●自来水:68840911  
●供电:95598  
●煤气:96777  
●消协:88793656

新闻热线  
●88699818-1004  
●88699820-1004

## 我区召开庆祝中国共产党成立92周年暨“转作风、促发展、惠民生”主题座谈会

# 坚定不移地走群众路线 推动我区全面转型工作不断深化

本报讯(记者徐巍 赵昂)6月26日,石景山区召开庆祝中国共产党成立92周年暨“转作风、促发展、惠民生”主题座谈会。区委书记荣华在会上指出,全区各级党组织和广大党员要进一步强化宗旨意识、大局意识、责任意识,坚定不移地走群众路线,增进与人民群众的深厚感情,密切与人民群众的血肉联系,为推动科学发展、深化全面转型、加快建设现代化首都新城贡献更大力量。座谈会由区委副书记吴克瑞主持。

会上,与会人员共同观看了基层党建项目推动发展纪实专题片——旗帜的力量,区委常委、组织部部长庞微宣布了本年度基层党建

重点项目,基层党组织代表现场签订了共建承诺书并进行了捐赠,3名党员代表结合自身岗位实际,畅谈服务基层群众、推动区域发展的感想。

听完大家的发言,荣华强调,要坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,让密切联系群众的“传家宝”薪火相传。她指出,正是有了群众工作的成功,我们才凝聚起了强大的发展合力,我们“深化全面转型、推动科学发展”的历史进程才真正具备了坚实的群众基础,真正具备了接续不断的动力源泉。

荣华说,在未来的工作中,我们要继续坚持为了群众、依靠群众,广泛凝聚群众的思想共识,通

过做好群众工作,推动我区全面转型工作不断深化。她强调,要坚持服务和保障民生的第一目标,不断提高做群众工作的能力。这就要求我们要继续创新群众工作机制、继续创新群众工作载体,真心实意为群众办实事、尽心竭力为群众解难事、坚持不懈为群众做好事,并真正把好事办好、实事办实,赢得群众的理解和支持,营造稳定和谐的社会环境。

荣华强调,要坚持为民务实清廉的核心要求,不断提升全区党的建设科学化水平。她要求,要认真开展“转作风、促发展、惠民生”主题活动,组织广大党员干部

真正深入到基层群众中去,面对面听取群众意见,做好群众工作,切实改进和转变作风,进一步理清开展群众路线教育实践活动的总体思路、重点内容和基本路径;要着力加强基层服务型党组织建设,不断提升党员队伍素质,强化发展党员质量、加大党员培训力度、提升党员党性修养,增强党员主动联系服务群众的意识;要持续深入地推动基层党建项目化管理,组织党员投身基层实践,不断增强基层党建的针对性和实效性,真正使基层党建工作成为人民满意工程。

区领导李文起、王文光、富大鹏参加座谈会。

## 荣华在社区青年汇调研时指出 把社区青年汇建成 成就个人价值的舞台

本报讯(记者封翔 通讯员孟布赫)6月27日,区委书记荣华先后来到鲁谷社区、八宝山街道、八角街道,就基层青年汇建设工作进行调研。区领导李文起、富大鹏一同调研。

荣华一行首先来到鲁谷社区,青馨苑社区青年汇总干事就社区青年汇总体情况、活动开展情况、工作设想等进行了汇报。荣华指出,青年汇要明确服务对象,整合社会资源,为流动青年提供技能培训等学习机会,同时深入楼宇等青年聚集区域,进一步丰富活动内容,确保服务到位。荣华还与专职社工亲切交谈,鼓励社工为地区发展贡献力量。

随后,荣华一行来到玉泉西里中社区青年汇,视察青年汇功能布局及活动开展情况,并就相关问题与总干事和相关人员进行交流,她鼓励青年汇要多开展维权服务等长期性活动,建立长效机制,让青年把社区青年汇作为依靠,帮助青年实现个人价值,获得社会认可。

最后,荣华一行前往八角街道京原路7号社区青年汇,视察该社区青年汇场地建设情况,并就青年汇的服务体系、覆盖人群、可持续发展等问题给予了详细指导。她指出,开展社区青年汇工作首先要明确服务对象,充分整合资源,建立长效机制,进一步丰富活动内容,确保服务到位,让青年把社区青年汇作为依靠,帮助青年实现个人价值,获得社会认可。

## 我区召开社会领域 庆祝建党92周年 暨党建工作会

本报讯(记者黄蕊)6月27日,我区召开社会领域庆祝建党92周年暨党建工作推进会,引导广大党员干部在转变作风、服务群众中当先锋作表率,激发社会领域党建工作活力,推动我区各项事业健康发展。

推进会对一年来我区社会领域涌现出的星级党建示范社区、星级党务工作者、星级党员、党建精品项目及非公党建十大标兵进行了表彰。区委常委、组织部部长庞微对进一步加强党建工作提出了具体要求,一要着眼大局,提高认识,总体谋划好社会领域党建工作;二要把握重点,创新实践,扎实推动好社会领域党建工作;三要健全机制,落实责任,持续推进好社会领域党建工作。

## 我区举办政法系统迎七一 “我的梦·中国梦”演讲比赛

### 展现新时代 政法干警风采

本报讯(记者佟阳 通讯员郝山)6月27日上午,我区举办石景山区政法系统迎七一“我的梦·中国梦”演讲比赛。区委副书记、政法委书记吴克瑞,区委常委、宣传部部长王文光参加了活动。

此次演讲比赛,集中展现了新时代政法干警风采,丰富政法文化建设,全区7个政法单位的28名选手参加了预赛,最终有9名选手进入决赛。经过激烈角逐,来自区公安分局的李倩获得一等奖;区检察院赵晓敏、消防支队吴成龙获得二等奖;区法院施舟骏、区司法局孙堃、交通支队张婷婷荣获三等奖。

本次比赛参赛选手的演讲各具特色,他们以“保人民平安,建社会和谐”为主题,紧密结合政法工作实际和先进典型事迹,通过一个个平凡质朴的身边小事、一位位优秀政法干警的感人事迹,用生动的语言、澎湃的热情,感染着在场的每一个人,表达了对党的忠诚、对政法事业的热爱,对“我的梦·中国梦”的理解和认识,展示了我区广大政法干警兢兢业业、拼搏进取、无私奉献的真实画面,为实现“平安中国、法制中国”的共同目标而奋斗的精神面貌,并赢得了评委和现场观众的阵阵掌声,将现场气氛一次次推向高潮。



杜雷摄

## 石景山区“我的梦·中国梦”百姓宣讲团 举行首场报告会

本报讯(记者徐巍)6月28日,石景山区“我的梦·中国梦”百姓宣讲报告会举行,来自我区不同行业的7名宣讲员结合自己的切身感受,讲述了自己的梦、身边人的梦以及老百姓追求美好生活的梦,一个个贴近生活又感人肺腑的故事,生动阐释了个人梦与中国梦的关系,赢得了现场阵阵热烈的掌声。市委讲师团副团长魏新国,市委讲师团网宣处处长韩清峰,区领导李文起、王文光参加报告会。

据悉,在迎接中国共产党建党92周年之际,为进一步深化“中国梦”的宣传教育,激发广大干部

群众实现“中国梦”的巨大热情,凝聚为实现中华民族伟大复兴而奋斗的强大力量,我区组建了石景山区“我的梦·中国梦”百姓宣讲团,在全区广泛开展宣讲活动,通过百姓宣讲的生动形式,诠释中国梦的丰富内涵,实现路径和实践要求。

记者了解到,连日来,我区各单位、各部门广泛深入地开展了宣讲活动,广大党员群众积极参与,取得了良好的社会反响。6月28日举行的石景山区“我的梦·中国梦”百姓宣讲团首场报告会,掀起了百姓宣讲活动的一个高潮,同时将百姓宣讲活动引向深入。